
E/CN.6/2007/CRP.4  الأمــم المتحـدة 

 

  الس الاقتصادي والاجتماعي
Distr.: General 
18 December 2006 
Arabic 
Original: English 

 

 
030107    030107    06-66888 (A) 

*0666888* 

 لجنة وضع المرأة
 مسونالدورة الحادية والخ

 ٢٠٠٧مارس / آذار٩ - فبراير/ شباط٢٦
  من جدول الأعمال)أ (٣البند 

ــدورة       ــالمرأة وال ــع المعــني ب ــالمي الراب ــؤتمر الع ــة الم متابع
: الاستثنائية الثالثة والعشرين للجمعية العامة وعنواا     

يـة،  المساواة بين الجنسين، والتنم   : ٢٠٠٠المرأة عام   ”
ــشرين   ــادي والعــ ــرن الحــ ــسلام في القــ ــذ : “والــ تنفيــ

الأهداف الاستراتيجية والإجراءات الواجب اتخاذهـا      
ــن    ــد مــ ــاذ مزيــ ــة واتخــ ــام الحاسمــ ــالات الاهتمــ في مجــ

   الإجراءات والمبادرات
 لمائدة المستديرة الرفيع المستوىدليل مناقشة اجتماع ا  

 
 طفلة أشكال التمييز والعنف ضد الالقضاء على جميع  

 
 مذكرة من مكتب لجنة وضع المرأة   

 
 خلفية -أولا  

ــة وضــع المــرأة في دورــا الــسادسة والأربعــين في عــام     - ١  اســتحداث ٢٠٠٢قــررت لجن
، وذلــك في ســبيل )٤٦/١٠١المقــرر (خيــار عقــد اجتماعــات مائــدة مــستديرة رفيعــة المــستوى 

 لا سيما مواصلة يئة الفرص لتبادل الخبرات الوطنية،       
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، والموضـوعات الـتي     هاأذنت اللجنة للمكتب أن يبت في عدد هـذه الاجتماعـات، وتوقيت ـ           كما  
 . ية عن طريق اموعات الإقليميةستتناولها، وذلك بعد التشاور مع كافة الدول الأعضاء المعن

 
 مسائل تنظيمية  -ثانيا  

 
 الموضوع  

، قررت اللجنـة  ٢٠٠٦مارس  / أثناء انعقاد الدورة الخمسين للجنة وضع المرأة في آذار         - ٢ 9 �[�È�ø�l9 �”�¦   �¾�à�¥ �  �à���  
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توجيــه المناقــشات ولإتاحــة التفاعــل في مناقــشات المائــدة المــستديرة، ســتقوم الرئيــسة ب  - ٦
والمتحـدثون مـدعوون أيـضاً      . ولن تتجاوز مـدة المـداخلات ثـلاث دقـائق         . بشكل نشط وفعال  

ــة      ــداخلات المقدم ــشأن العــروض والم ــات ب ــداء التعليق ــه الأســئلة وإب ــى  . إلى توجي ــذ عل ولا يحب
  كتابية  . الإطلاق تقديم

�ــع المــستوى أن يتــألف مــن للنــصف الأول مــن اجتمــاع المائــدة المــستديرة الوينبغــي  - ٧
الثـاني، �دعى                    النـصف  م الوطنيـة؛ وفي  ٧  مـن   ꆚطيʫ    ²  헷    ܁뻠

 ꇷ     ��à� طل   넄نيĀ     
 ꆚيඟا䈋ا  ꆢጀ  ૴ط  ꈈن됂Ā   ¡¢Â�Ÿ�¢¯¡  ��¡  ÝH�ªñø�¬±ó�¡  ?¡  ¡˜�Áë�à�¬º���
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وأشـارت كلتـا الدراسـتين      . أشكال العنف الجنسي، وممارسة البغاء بالإكراه     التناسلية للأنثى، و  
 .التعليميةة واتمعيالأوساط ضمن لأسرة، ونطاق اإلى احتمال حدوث العنف في 

شبه الكامل على اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضـد        العالمي  ويعتبر التصديق    - ١٢
ــة حقــوق الطفــل    ــرأة واتفاقي ــة للطفــلات    -الم ــة قانوني  علامــة - وكلتاهمــا تقــدمان أشمــل حماي

الوطنيـة   للاتفـاقيتين وإلغـاء القـوانين        “التكييـف المحلـي   ”غير أن هناك حاجة ماسـة إلى        . مبشرة
ومـن شـأن زيـادة التعـاون بـين          . فيهمـا التي تتعارض مـع الحقـوق والواجبـات المنـصوص عليهـا             

ــة علــى       ــسانية للطفل ــاه كــثيراً إلى الحقــوق الإن ــادة الانتب أجهــزة الرصــد الخاصــة بالاتفــاقيتين زي
 .، كما أن أثرها على هذه الحقوق سيكون إيجابياالمستوى الدولي

ــسياسات  - ١٣ ــى مــستوى ال ــات     وعل ــاً ضــمن فئ ــة أحيان ــدرج حاجــات الطفل ــبرامج، ت  وال
ونتيجة لهذا، تظل الطفلة في المعتاد غـير مرئيـة وتبقـى           .  الأوسع نطاقاً  “الأطفال” أو   “النساء”

فـــإن فئـــات معينـــة مـــن وعـــلاوة علـــى هـــذا، . حاجاـــا دون التـــصدي لهـــا بالـــشكل الكـــافي
 ســنة، والفتيــات في  ١٤ وات و ســن١٠لفتيات،كالمراهقــات الــلاتي تتــراوح أعمــارهن بــين     ا

الإيـدز  / المناعـة البـشرية    اع، والفتيـات المـصابات بفـيروس نقـص        حالات الصراع وما بعد الـصر     
أقـل الفئـات المـستفيدة      وهي عـادة    بصورة خاصة لخطر التمييز والعنف،      تتعرض  والمتأثرات به،   

 . السياساتالتدخلات عن طريق من 

طيـة التمييزيـة في التـأثير سـلباً علـى وضـع الفتيـات               والـسلوكيات النم  المواقـف   تستمر  و - ١٤
 الـضارة مـن قبيـل تـشويه الأعـضاء          فعلى سبيل المثال، تستمر الممارسـات التقليديـة       . ومعاملتهن

 في التـأثير    ،، والعنـف الجنـسي    الأطفـال والزواج المبكـر، وعمـل      بتر جزء منها،    /التناسلية للأنثى 
 .اد كبيرة من الفتيات حول العالمعلى أعد

 يحـول دون صـياغة   ا خطيراالافتقار إلى بيانات مقسمة تبعاً للجنس والسن عائق ويعتبر   - ١٥
مـا يحـدث    إعاقته لرصد   سياسات وبرامج فعالة وموجهة ووضعها موضع التنفيذ، بالإضافة إلى          

ب الإحـصائيات الوطنيـة     وكثيرا مـا تحج ـ   . من تقدم في القضاء على التمييز والعنف ضد الطفلة        
سـيما   لتمييز والعنف المستمرين ضد الفتيات علـى المـستوى دون الـوطني أو المحلـي، لا               القائمة ا 

 . ل وحالات الصراع وما بعد الصراعاطفبالنسبة لعمل الأ
 

 دليل المناقشة - باء 
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ببيانــات داعمــة، في حــال توفرهــا،    المــشفوعة  ة، والتحــديات، والممارســات الجيــدة  المــستفاد
وقد يرغب المـشاركون في النظـر       . بالموضوع ذي الأولوية  لتزامات الخاصة   لاايتعلق بتنفيذ    فيما
 : النقاط التاليةفي

ــة لحقــوق الإنــسان، و  كيــف تجــري )أ(   لا ســيما الاســتفادة مــن الــصكوك الدولي
اتفاقية القضاء علـى جميـع أشـكال التمييـز ضـد المـرأة واتفاقيـة حقـوق الطفـل، علـى المـستويين                        

 ؟  ضدهاع التمييز والعنفالوطني والمحلي، لحماية حقوق الطفلة ومن

وطنيــاً ومحليــاً لــدعم زيــادة الــوعي     الــتي يجــري اتخاذهــا   مــا هــي المبــادرات    )ب( 
بالمستويات المختلفة للتمييز والعنف التي تواجهها الفتيات في المـترل، واتمـع المحلـي، واتمـع                

 بأسره؟ 

ــات ذ      )ج(  ــوفر البيان ــضمان ت ــستخدمة ل ــة الم ــاحي المنهجي ــوع المن ــا ن ات الجــودة م
التقـدم في التـصدي للعنـف ضـد الفتيـات؟ وفي أي             ورصد  لإرشاد السياسات والبرامج الوطنية     

 ؟  بدقةاالات تتمثل الحاجة لمزيد من المؤشرات لتقييم وضع الطفلة

لـى المـستوى الـوطني في التـصدي     تواجـه ع ما هـي المعوقـات والتحـديات الـتي        )د( 
تـشويه   داخل سياق الممارسـات التقليديـة الـضارة، مثـل            سيمالا  ،  الفتياتللتمييز والعنف ضد    

ــى   ــال والاتجــار    الأعــضاء التناســلية للأنث ــسري، وعمــل الأطف ــزواج المبكــر والق ــا هــي  ، وال ؟ م
 لممارسات الجيدة الخاصة بالتغلب على تلك القيود والتحديات؟ا

ات لجماعــالكافيــة الــتي تــساهم فيهــا اكيــف يمكــن ضــمان تحقيــق المــشاورات  )هـ( 
 ؟خبراو  وقاعدة معارفهاتجربتهاالاستفادة من ووالشبكات النسائية، 

 


